
AIRCENTER AG
Ihr Experte für Entfeuchtung und Klimatisierung.

Wir schaffen Mehrwert...



Unsere Leistungen für Sie im Überblick

ENTFEUCHTUNG
Für jede Anwendung das richtige Gerät. Sei es 
zur Trocknung kleiner Keller über Wasserwerke 
bis hin zu Eis- oder Lagerhallen. Wir bieten ein 
riesiges Sortiment an hochwertigen 
Entfeuchtungsgeräten in allen Leistungsklassen.

WÄSCHETROCKNUNG
Ein grosser Schwerpunkt in unserem Angebot 
sind Raumluftwäschetrockner und passende 
Wäscheleinen-Systeme für knitterfreie Wäsche, 
die so frisch riecht wie an der frischen Luft 
getrocknet. Auf Wunsch mit Montageservice 
durch unsere Profis.

KLIMATISIERUNG
Als einer der schweizweit führenden 
Fachinstallateure im Bereich Komfortklima 
planen und koordinieren wir für Sie den Einbau 
einer energieeffizienten Klimaanlage nach Mass.
Vom kleinen Weinkeller bis hin zur komplexen 
Anlage für Ihr Bürogebäude.
Wir bieten Mehrwert!

1 2

QUALITÄT
AERIAL steht für Qualität. Wir produzieren
in Deutschland und stärken dadurch den 
Wirtschaftsstandpunkt innerhalb Europas.
Unsere Produkte werden bis ins Detail geprüft,
bevor wir diese auf den Markt bringen.

KUNDENÄHE
Ihr Ansprechpartner bei uns ist nicht an Regionen
gebunden, somit haben Sie schweizweit
nur einen Ansprechpartner. 

und bringt uns näher zu Ihnen. 

TEAM
Wir sind ein eingespieltes Team und leben Werte
wie Vertrauen und Respekt jeden Tag, sowohl
innerhalb als auch ausserhalb unserer 
Unternehmung.

TECHNOLOGIE
Dank eigener Entwicklung und Produktion
haben wir die Möglichkeit immer mit der Zeit
zu gehen und neue Massstäbe zu setzen.

NACHHALTIGKEIT

für uns keine Fremdwörter. Unser Sortiment 
beinhaltet ausschliesslich Geräte der höchsten 

wir gleichzeitig die Umwelt.

UNSERE PRODUKTE FÜR SIE

• Kondensationsluftentfeuchter

• Adsorptionsluftentfeuchter

• Raumluftwäschetrockner

• Wasserschadentrocknungsmodule

• Klimatisierung

• Geruchsneutralisierung

• Pelletheizungen

• Luftreiniger

AERIAL Schweiz steht seit 2004 für gesundes und stetiges Wachstum.

und eine schlanke Organisation machen es uns möglich, stetig neue
sowie überdurchschnittliche Qualität zu liefern.

Wir bleiben am Puls der Zeit und bieten aussergewöhnlichen Mehrwert
durch innovative Ideen, Kreativität und eine verantwortungsvolle
Auftragsbetreuung. Dafür stehen wir Heute und in Zukunft.

Facts.



Unsere Leistungen für Sie im Überblick

ENTFEUCHTUNG
Für jeden Anwendungsfall das richtige Gerät. 
Vom kleinen Keller über Wasserwerke bis hin zu 
Eis- oder Lagerhallen, wir bieten Ihnen eine
fachmännische Lösung auch ohne asiatische 
Fliessbandgeräte.

WÄSCHETROCKNUNG
Raumluftwäschetrockner sind nicht mehr aus 
Trockenräumen wegzudenken.
Knitterfreie Wäsche wie an der frischen Luft
getrocknet und Umweltschonend im Verbrauch.
Wir schreiten voran in punkto Optik und Nutzen
und haben für jeden Raum das optimale Gerät.

KLIMATISIERUNG
Als einer der führenden Fachinstallateure im
Bereich Komfortklima planen und koordinieren
wir für Sie den Einbau einer energieef�zienten
Klimaanlage nach Mass.
Vom kleinen Weinkeller bis hin zur komplexen 
Anlage für Ihr Bürogebäude, wir bieten Mehrwert. 
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QUALITÄT
AIRCENTER steht für Qualität. In unserem Angebot 
finden Sie eine sorgfältig zusammengestellte Auswahl 
der besten Entfeuchtungs- & Klimageräte namhafter 
Hersteller. Wir legen Wert auf hochwertige Verarbeitung, 
Energieeffizienz und langfristige Verfügbarkeit von 
Ersatzteilen. Besonders stolz sind wir auf unsere eigene 
Marke "Dryfix", welche für Qualität zum besten Preis 
steht. Sie als Kunde profitieren von unserer 
Fachkompetenz und unserem grossen Einkaufsvolumen.

KUNDENNÄHE
Das AIRCENTER in Baden liegt verkehrsgünstig und ist 
gut erreichbar. Besuchen Sie unseren Showroom oder 
rufen Sie uns an. Unsere Profis kennen alle Produkte im 
Detail und beraten Sie gerne. Gerne kommen wir aber 
auch zu Ihnen. Unsere Aussendienstmitarbeiter sind 
täglich in der ganzen Schweiz unterwegs und können 
auch bei anspruchsvolleren Projekten mit Ihnen vor Ort 
die beste Lösung ausarbeiten und Ihr Projekt begleiten.

TEAM
Wir sind ein eingespieltes Team und legen Wert auf 
Professionalität, aber auch auf gegenseitiges Vertrauen und 
Respekt - sowohl innerhalb wie auch ausserhalb unserer 
Unternehmung. Unser oberstes Ziel ist Ihre Zufriedenheit.

NACHHALTIGKEIT
Unsere Umwelt liegt uns am Herzen. Bei unseren 
Arbeitsprozessen wie auch bei der Auswahl der Geräte 
legen wir Wert auf schonenden Umgang mit 
Ressourcen. Unser Sortiment beinhaltet ausschliesslich 
Geräte der bestmöglichen Energieeffizienzklasse.

TECHNOLOGIE
Mit Innovation und Kreativität entwickeln wir unser 
Sortiment immer weiter. Dank engem Dialog mit unserer 
Kundschaft kennen wir die Bedürfnisse des Marktes und 
können so Produkte entwickeln, die es sonst nirgends 
zu kaufen gibt.

UNSERE PRODUKTE FÜR SIE

• Kondensationsluftentfeuchter

• Adsorptionsluftentfeuchter

• Wasserschadentrocknungsmodule

• Raumluftwäschetrockner

• Wäscheleinensysteme

• Split-Klimaanlagen

• VRF-Klimaanlagen

• Mobile Klimageräte

• Geruchsneutralisierung

• Luftreiniger

• Gebläse und Ventilatoren

• Heizsysteme

• Fernüberwachungssysteme

Die AIRCENTER AG in Baden entstand 2019 aus dem 
Zusammenschluss der bekannten Firmen AERIAL GmbH und 
Entfeuchter Center GmbH und ist in ihrer Art absolut 
einzigartig.

Als Kompetenzzentrum für Entfeuchtungs- & Klimatechnik 
bieten wir Ihnen alles aus einer Hand. Wir verkaufen, 
vermieten, installieren und warten Klima- & Trocknungsgeräte 
in der ganzen Schweiz und freuen uns gleichermassen über 
private sowie gewerbliche Kundschaft.
Qualifiziertes Fachpersonal, innovative Ideen und eine 
schlanke Organisation machen es uns möglich, 
Ihnen einzigartige Produkte und eine überdurchschnittliche 
Servicequalität zu attraktivem Preis anzubieten.

Facts



AIRCENTER AG
Täfernstrasse 14 · CH-5405 Baden-Dättwil

Tel.: +41 43 500 00 50 · Fax: +41 43 500 00 54

info@aircenter.ch · aircenter.ch

Büro Mitte · CH - 8311 Brütten · Tel.: +41 79 124 22 98
Büro Ost · CH - 8883 Quarten · Tel.: +41 78 729 98 63 

Büro West · CH - 4813 Uerkheim · Tel.: +41 79 955 58 94




